

开江县普安镇开展森林防灭火知识进村庄活动

近期，甘孜州雅江县“3·15”森林火灾，火势猛、面积广、持续时间长、扑救难度大，警示我们森林防灭火形势严峻，防灭火工作丝毫不能松懈。为此，普安镇党委、政府高度重视，立即对当前森林防灭火工作进行了重点研判部署，要求相关站所、各村（社区）要加强森防知识宣传，做好森林火灾防范应对工作，坚决杜绝森林火灾发生。



你普安镇应急管理办公室根据镇党委、政府安排部署，结合“文化进万家”活动，在活动表演间隙就森林防灭火相关知识进行了宣讲，并发放了森防知识宣传单，进一步加强村民对森林安全的重要性和如何应对森林火灾的认识。

村民表示“听了工作人员的宣传讲解，明白了森林资源的重要性，也认识到野外违规用火的危害性，以后再也不在树林周边乱用火了，看到乱用火

的行为要及时劝阻。”

下一步，普安镇将结合各类活动，进一步强化森林防灭火宣传，营造良好的森林防火氛围，保护好森林安全。坚持把“防”摆在第一位，突出预防在先、发现在早、处置在小，加强研判预警和巡护监测，严格管控野外火源，深化隐患排查整治，提前做好应急准备，把风险化解在萌芽之时、成灾之前。

（据：达州应急）